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Po še sveži spremembi strategije in novih pristopih pri predstavljanju svojih proizvodov so v podjetju
Pišek – Vitli Krpan z velikim spomladanskim demonstracijskim dogodkom zaokrožili te svoje aktivnosti
v  prvi  polovici  letošnjega  leta.  Po  zimski  demo turneji,  ki  so  jo  izvedli  na  treh  lokacijah  -  na
Gorenjskem (Trboje),  Štajerskem (Rogla)  in  Dolenjski/Beli  krajini  (Dragatuš),  so  v  začetku aprila
bodoče in obstoječe kupce ter druge zainteresirane obiskovalce povabili v Zagaj pri Ponikvi.

V gozdovih gričevnatega območja med avtocesto Celje – Maribor na eni ter Šentjurjem in Šmarjem pri
Jelšah na drugi strani, ki bi jih gozdarji vajeni strmih terenov, opredelili prej ravninske kot nagnjene, so
našli odlično prizorišče ob gozdni cesti, kamor so uvrstili niz demo točk s prikazom spravila oz. izvleke



InfoGozd - Skrbno z gozdom

5 Infogozd 6 (2025) 6

lesa iz gozda, prevoza lesa in priprave/predelave lesa za energetsko rabo. Podrobneje o prikazanih
strojih pa pri slikah.

Stroji so tri ure delovali neprekinjeno in okoli 1.000 obiskovalcev se je lahko glede na svoje interese in
zanimanje gibalo  med točkami  in  si  ustvarilo  vtis  o  delovanju.  Na vsaki  točki  so  se lahko tudi
pogovorili  in  podrobneje  informirali  tako  s  Krpanovimi  strokovnjaki  kot  s  praktiki,  Krpanovimi
uporabniki, ki so delali s stroji. Obiskovalci pa so imeli dovolj priložnosti tudi za medsebojne pogovore
in druženje, saj so Krpan-ovci na T križišču gozdnih cest postavili delilno točko za hrano in pijačo, mize
pa namestili kar na okoli 1 m visoko odrezane panje smrek pri redčenju sestoja. Nekoliko od daleč in
preden so se okoli miz postavili obiskovalci, se je zdelo, kot da v smrekovem sestoju rastejo ogromne
črne gobe. Zelo domiselna ideja, vredna posnemanja.

»Veliki spomladanski KRPAN DEMO«, kot so dogodek poimenovali v podjetju Pišek - Vitli Krpan, pa ni
bil  velik  le  zaradi  velikega  prizorišča,  veliko  prikazanih  strojev  in  veliko  vloženega  truda
organizatorjev, pač pa je bil velik tudi zaradi tega, ker so se pri Krpanu-u prvič prikazali (tudi) v zeleni
barvi, predstavili so namreč serijo vitlov zelene barve. Seveda gre za pomembno odločitev podjetja, a
njena velikost je bila na dogodku drugje. V dobrodelni licitaciji prvega vitla Krpan Greenline so namreč
zbrali kar 5.799,00 €, ki so jih namenili dvema dobrodelnima organizacijama. Dražitelj, ki je ponudil
največ pa ni bil nekdo, ki ne bi vedel kam z denarjem, pač pa skromen gospod, ki trdo dela v gozdu in
ima veliko srce.
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